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Menomazione dell'integrita da alterazioni funzionali degli arti inferiori

Suva
Impotenza funzionale completa di una gamba..........ccoociiiiiii 50 %
Articolazione dell’anca
BloCCO iN POSIZIONE fAVOIEVOIE .....oceiiiiiiiiiiiiee e 25%
Blocco in posizione NoN favorevole ........ocieviiiiiiiic e 40 %
Blocco parziale, dOIOrOSA .. ..uuuueeeiiiiiieieiee e 30%
Blocco di entrambe le anChe ... 80 %
Ginocchio
Blocco in €StENSIONE (0259 ..uuiiiiiiiiiiiie e 30%
BlocCo in fleSSIONE (20°) .....iiiiiiiiiiieeeeee e 30%
BIOCCO iN flESSIONE (B0%) 1.vvvviii it 35%
Blocco di entrambe le giNOCCNIA .....vvviviiiiiiiiiii 50%
Ginocchio
MODIIE Tra T0° € B0 ..iiiiiiiiii et e 15%
MODIIE Tra 0% € G0° ...t 10%
PatelleCtOmIa ..vveiiiii e 5-10%
Caviglia e metatarso
Blocco superiore ad angolo rettO ... ..ovvvviieiiiie e 15%
BlOCCO iN fOrte €QUINISIMO ...uveiiiiiiiiiiiieie e 20%
Disturbo funzionale dell'articolazione subtalare,
p.es. dopo frattura del calcagno (artrosi dell'art. subtalare) ........................ 5-30%
Artrodesi SUDTAIAIE ......ooiiiiii 15%
Alterazione funzionale dolorosa dopo fratture con lussazione
nelle fratture di Lisfranc o dopo fratture metatarsali .............ccccceveeiiiiiennnn. 10-20%
Dita del piede
RIGIAITa di UN AITO .o 0%
AIUCE FIGIAO ettt et 5%
Rigidita di tutte le dita ... 10%
Paralisi
Paralisi GIUTEA .. eeee e 10%
Paralisi del N. fEMOTalEe .........viiii e 25%
Paralisi del N. iSChIALICO ...evvviiiii e 30%
Paralisi del N. tiDIale .......vvviii i 20%
Paralisi del N. PEIONEO ... ..uuiii i 10%
Accorciamento di una gamba
o 0 T PPN 15%
B O e 10%
fino a un massimo di 2cm senza ulteriori alterazioni morfologiche
o funzionali (p.es. alterata rotazione, malposizionamento assiale) ..................... 0%
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